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1. 3x°(5x° + a)

2. 6ab(2a + 4b - b?)
3. (x+3)(v+a)




(X+3)(y+a)=
=Xy +ax +3y+ 3a



YMHOXWUTb
MHOIOY/IEH HA MHOIOY/IEH

KAXX/bIU Y/IEH
0/HOIr0 MHOIOY/IEHA
YMHOMXUTb HA KAXK/AbIN
Y/IEH APYIrOro MHOIroY4/IEHA

[TPOM3BE IEHUSA C/IOXKMNTb



BbINONMHUTE YMHOXEHMUE:

1. (y-5)(y-9) 5 4.(a-Ta-6) g
A) y? — 14y — 45; A) a?-13a-—42;
B) y?— 14y + 45; B) a?-13a+42;
C) y2—14y-0. C) a?-13a—6.
2. (b + 10)(b — 4) A 5. (c + 9)(c — 3)
A
A) b2+ 6b —40; A) c2 + 6C — 27
B) b2 — 14b — 40; B) c2—6¢— 27;
C) b2+6b—4. C) c2+6c—3.
3. (3a + 4)(5a + 6) . 6. (4x + 5)(2x + 3)
A) 53a + 24; A) 30x + 15; B
B) 15a2 + 38a + 24; B) 8x? + 22x + 15;

C) 1522 + 23a + 6. C) 8x% + 22x + 3.




OU3KYNbTMHUHYTKA.

Ecan yMcno 4yetHoe - Mbl BCce JpYKHO
XJI0MaEeM,

Ecan penntca Ha NATb - Mbl BCe BMecCTe
TOMaem,

Ecav penutca Ha 3 - noKavyaemM
ro/s0BOM/BrpaBo-BaeBoO/




[MpoBepbLTE cocena:

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1. (x+2)(4-X) -x2+2x+8 1. (y-2)(5+y) Y?+3y-10

2. (y-5)(y*+5) Y+5y-5y%-25 2. (y2+8)(4-y) 4y>y*-8y+32

3. (2a+8)(a3-2) 2a*-4a+8a-16 3. (x+2)(x2-6) X°-6x-2x*-12
4. (-4B+6)(2-8) 4B°-14B+12 4. (.33+2)(3-a) 3a*11a+6

9. (-5B-2)(-5B-6) 2582+40B+12 5. (-4x-1)(-2-3x) 12x2+11x+2



TTocTtaBbTe OLEHKY.

S5 NpAaBUNIbHBLIX OTBETOB - «D>;
4 NpaBUNbHLIX OTBETOB — «4>;

3 NpABUNBbHLIX OTBETA — «3%.



UTOI YPOKA:

Oro y3HAJIN HA YPOKE?
EHATE CBOIKO PABOTY HA
YPOKE.

4TO

ZlomMallHee 3ajaHue :Bbly4YnTb MpaBmio
N.29 ,Ne679,681,684.



